

“和美党建”引领“和美教育”

——江门市蓬江区北郊中心小学

江门市蓬江区北郊中心小学在实施“和美教育”特色品牌建设的基础上，坚持以“和美党建”引领“和美教育”，全面推进以党支部为领导核心的学校建设，带领师生主动寻求发展。在“和美教育”新一轮的实践和探索中，学校竞争力不断彰显，走出了一条“师生成长、家长满意、社会认同”的特色办学之路。

学校以党建工作引领“和美团队”建设。一是提高党员教师队伍的党性修养，加强全体教师的政治思想教育，建设“和”团队；二是充分发挥党员教师的先锋模范作用，提升全体教师的业务水平，建设“美”团队。学校党建工作开展规范、扎实，教师队伍和谐团结、积极向上，幸福感及获得感强，教师社会形象良好，整个团队更具凝聚力和战斗力。学校不断涌现出一批又一批省、市、区级名教师、学科带头人和骨干教师，教师在各级各类学科竞赛中屡创佳绩，各学科教师参加比赛均获得区级以上奖项。

学校以社会主义核心价值观引领“和美少年”成长，提出“六美”学生培育目标，建立“北郊和美少年”评价体系，关注形成性评价，引领“和美少年”成长。学校以“大思政”引领“和美课程”建设，主要通过三个层面进行实施。一是上好思政课，引导学生做热爱祖国的“中国少年”；二是上好特色课，引导学生做热爱家乡的“蓬江少年”；三是上好拓展课，引导学生做“逐美而行”的“和美少年”。近年来，学校学生的综合素养得到全面提升，在内涵气质、言行举止、个人习惯等方面均有明显改善和提升。学生在艺术、体育、科技、作文等比赛或活动中取得优异的成绩，其中书画、合唱、国学、田径、排球、大课间、创客、管乐等项目特色凸显，形成品牌。

学校先后获得广东省基础教育研究实验基地学校、广东省心理健康教育特色示范学校、江门市体育传统项目（排球）学校、蓬江区文明校园等荣誉称号。《广东教育》、《江门日报》、江门电视台等媒体多次对学校的“和美教育”特色成果进行了宣传报道，在省、市、区内起到一定的示范和辐射作用。



学校校长梁又晖给六年级学生上思政课



学校参赛学生在广东省青少年科技创新实践成果交流活动中荣获一等奖



学校参加江门市第九届运动会排球比赛颁奖仪式



学校党员教师到蓬江区红色文化基地良溪古村参观学习

